
Seniorbofællesskabet Hjorteparken 
 
Referat fra Bestyrelsesmøde nr.: 19 
  
Dato: 6. oktober 2020   Sted: Fælleshuset  Tidspunkt: kl.: 19:00 
 
Referent: Erik 
 
Til stede: Lars Schnoor (LS), Erik Larsen (EL), Susanne Esberg (SE), Jette Muxoll (JM), Glennie 
Krøyer (GK) 
 
Suppleanter: Per Steensen (PS), afbud fra Karin 
  
  
1. Godkendelse af dagsorden 
 

EL tager referat, da Karin har meldt afbud 
 
Dagsordenen blev godkendt 

 
  
2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde nr. 18 – 8. september 
 

Ingen bemærkninger til referat fra sidste møde 
 

  
3. Orientering fra formand 
 

Velkommen til den nye bestyrelse 
- LS bød den nyvalgte bestyrelse velkommen og ser frem til et godt og konstruktivt 

samarbejde. 
- Iflg. vores forretningsorden, kan alle bestyrelsesmedlemmer komme med forslag til vores 

møder 
- Kontakt til offentlige myndigheder skal og må kun foregå via formanden 

- Ingen ændringer til vores forretningsorden - LS gennemgik enkelte punkter, og der var 

enighed om, at der ikke skal laves ændringer pt. 

- klargøring til bestyrelsesmøder – opstilling af borde, kaffe evt. kage eller lignende. Opgaven 
bliver fremover fordelt mellem bestyrelsen og suppleanterne 

 
Nyt fra OG 
- OG har afholdt generalforsamling 
- Nyt årligt bidrag på kr. 2.000 er implementeret 
- Budget, regnskab og formandens beretning blev godkendt 
- Ny kasserer blev valgt - fremover er det Bjarne Brejner som varetager denne opgave 



- Forslag om renovering af legepladsen ved Hjorteparken - pris ca. 180.000 - forslaget faldt, 
da forslaget ikke var ordentligt gennemarbejdet. OG arbejder videre med forslaget. 

- Der er kommet ny formand i en af andelsforeningerne under OG, som går meget ind for el-
standere i området. Vi ønsker ikke at indgå i dette samarbejde, da vores el-standere i 
Hjorteparken ikke skal være offentlig tilgængelige for andre end os selv. 

- OG arbejder med 2 nye sager: 
1)  Stamvejen fra Trevangsvej/Korsbjergvænge og korsbjerghave til Rørmosevej har OG 

søgt Furesø kommune om at de skal overtage som offentlig vej. Der kører mange 
biler igennem, herunder også busser til skoletrafik.   

2) Reparation af T-krydset mellem Korsbjergvænge og Korsbjerghave 
 
Hjertestarter 

- Der bliver opsat Hjertestarter på fælleshuset den 15. oktober mellem 10-13. 
 

Møde med OK-fonden og PFA 
- PFA har skudt 2,4 milliarder kr. i et fællesskab med OK-Fonden, som skal anvendes til at 

bygge ældreboliger, plejehjem og seniorbofællesskaber i 10 udvalgte kommuner.  
Hjorteparken var udvalgt som inspirationskilde på seniorbofællesskabsdelen til det videre 
arbejde. Et rigtigt godt møde, hvor specielt PFA havde rigtigt mange gode spørgsmål.  
 

4. Orientering fra bestyrelsesmedlemmer 
 
- Beboerkonto, status kr. 30.247,68 
- Arbejdsweekender er gået godt 
- Kompostbunken bliver afskaffet, da der samler sig dræbersnegle m.m. i området. 
- Siv og græsser skal plantes ved søen den 24.-25. oktober 
- Jimmy kommer fredag den 9. oktober og klipper rundt om fjeldribs – området op mod 

legepladsen. Der skrives ud til bofællerne, at biler bør fjernes fra P-pladsen.  
- Arealer uden for egen have er fællesområder og må ikke beplantes, uden at det er 

kendt/godkendt af Udeudvalget. 
- Kopimaskinen i depotrummet flyttes ned i kælderen. 
- Salt til blødgøringsanlægget skal flyttes ind i det lukkede område i kælderen. 

  
 

5. Sager til behandling 
- Konstituering af ny bestyrelse, herunder evt. ændringer til vores forretningsorden. 

o EL genvalgt til næstformand og kasserer 

o Karin fortsætter som referent 

o LS fortsætter som medlem af OG` bestyrelse 

 

- Ansøgninger fra udvalg/bofæller til bestyrelsen 

o ansøgning om trykforøger anlæg - AFSLÅET P.T 

o ansøgningen hegn ved terrassen ved Fælleshus - AFSLÅET P.T. 

o ansøgning om penge til Fælleshusudvalget om indkøb af “bløde stole” til et 

læsehjørne og udendørskrukker - AFSLÅET P.T. 



Bestyrelsen tør ikke, for nærværende, at bevilge penge til ovenstående ansøgninger. Vi vil dog 

behandle ansøgningerne på et senere bestyrelsesmøde, når vi kender lidt mere til, hvordan det 

går med sagen omkring de stærkt forhøjede ejendomsskatter, vi er blevet pålagt. 

 

- Forslag til emner som bestyrelsen vil arbejde meget mere med det næste år.  
 

o Mødestruktur: Månedlige bestyrelsesmøder, max. 4 fællesmøder + 2 temamøder 
samt de 2 lovpligtige afdelingsmøder.  

o Bestyrelsen skal arbejde meget mere med Råderet og vedligeholdelsesreglement 
o Forslag om Fællesspisninger i mindre blokke, så vi kan udnytte vores dejlige 

Fælleshus 
o Evt. julearrangement med skovtur, glögg og æbleskiver – udendørs 
o Udearrangement den 14. november med bål og grill på bålpladsen  
o Faste datoer til arrangementer i 2021 – aktivitetsudvalget 
o Et regnskabsmøde, hvor alle interesserede kan møde op til en forklaring af hvordan 

vores driftsbudget bliver til, hvordan vi følger op på driftsbudget/regnskab, 
fraflytningsbetingelser m.m. EL indkalder 

o Vicevært-ordning - “hvem gør hvad” 
o Besigtigelse af boliger ved fraflytning 

  
 
6. Evt. 
 
Det blev besluttet, at der gives gaver for kr. 500 i.f.m fejring af kobber-, sølv- og guldbryllupper + 
øvrige. Det er dog kun dem, som har meldt deres bryllupsdag ind til kassereren, der bliver 
“begavet”. 
 
 


